
Rev : 2025-08-17

TZP-120-XX

The product may vary slightly from its dimension and appearance │ Les dimensions et l'aspect du produit peuvent varier légèrement de l'illustration │ Las dimensiones y el aspecto 
del producto pueden variar ligeramente respecto a la ilustración.

TZP

Tenzo Fine Plomberie│(450) 281-0581│(855) 481-0581│ support@tenzo.ca│1101 Louis Marchand, Beloeil, QC, Canada, J3G 6S4           Pages 1/2

Exposed shower system 2 func. w/o temperature control 
Ensemble de douche externe 2 fonc. sans contrôle de température 



Rev : 2025-08-17

#
Code produit / Product code / Código 

de producto Description FR EN Description

1 390-1019-00 Joint d'étanchéité 12.4mm ID x 19mm OD x 2mm d'épaisseur Rubber gasket 12.4mm ID x 19mm OD x 2mm thick

2 PVTS-09-R-XX* Tête de douche ronde 23cm [9po] PVC Shwr head round 23cm [9in] PVC 

3 172-1001-01 Rail de douche pour TZP-120 Shower rail for TZP-120

4 163-3008 Curseur de rail de douche RD-08 Slider for sliding bar RD-08

5 390-3008-00 Joint anti-frottement pour poignée TZP-120 Anti-friction gasket for TZP-120 handle

6 323-1509-00 Écrou de sérage pour cartouche du TEX-109 Clamping nut for TEX-109 cartridge

7 CAR-MD-DV2-22040-01 Cartouche déviatrice 2 fcts [22mm/40mm] (TZP) Diverter cartridge 2 fcts [22mm/40mm]

8 132-1001-XX* Brut de douche TZP-120 Rough of shower TZP-120 

9 374-1015-XX* Corp de poigné TZP-120 avec vis et tige TZP-120 handle body with screws and  rod

10 193-2103 Vis pression M5-0,8x14 - Allen 2,5mm pointe conique Setscrew M5-0,8x14 - Allen 2,5mm cone point

11 374-8123-XX* Tige accent de poignée TZP-120 Trim knob of handle TZP-120 

12 SF-TZP-120 Slip-fit série TZP-120 Slip-fit series TZP-120

13 193-2121 Vis pression M5-0,8x5 - Allen 2,5mm pointe conique Setscrew M5-0.8x5 - Allen 2.5mm cone point

14 HS-222-XX* Douchette 3 fonctions PVC Hand shwr 3 functions PVC 

15 390-1012-00 Joint d'étanchéité 11mm ID 19mm OD x 2.5mm Épais Rubber gasket 11mm ID 19mm OD x 2.5mm Thick

16 SSH-150-XX* Boyau de douchette 150cm  [59po] Shwr hose 150cm [59in] 

17 390-1012-00 Joint d'étanchéité 11mm ID 19mm OD x 2.5mm Épais Rubber gasket 11mm ID 19mm OD x 2.5mm Thick

18 390-4002-00 Joint de protection mural pour TZP-120 Wall protection gasket for TZP-120

19 122-4102-XX* Plaque de finition mural pour TZP-120 Wall finishing plate for TZP-120 

20 193-2120 Vis pression M5-0,8X4- Allen 2,5mm pointe conique Pressure screw M5-0.8X4- Allen 2.5mm conical tip

21 390-1012-00 Joint d'étanchéité 11mm ID 19mm OD x 2.5mm Épais Rubber gasket 11mm ID 19mm OD x 2.5mm Thick

22 186-1012-XX* Coude 45 degree pour douchette 45 degree elbow for hand shower 

The product may vary slightly from its dimension and appearance │ Les dimensions et l'aspect du produit peuvent varier légèrement de l'illustration │ Las dimensiones y el aspecto del 
producto pueden variar ligeramente respecto a la ilustración.

TZP-120-XX
Ensemble de douche externe 2 fonc. sans contrôle de température 

Exposed shower system 2 func. w/o temperature control 

Tenzo Fine Plomberie│(450) 281-0581│(855) 481-0581│ support@tenzo.ca│1101 Louis Marchand, Beloeil, QC, Canada, J3G 6S4           Pages 2/2

Scanner pour déterminer le code de finitions de votre pièce.

Scan to determine your part's finish code.

*


